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Категория №3 «Корреспонденция» 14.10.25. – 19.12.60гг. Покровская А.К. л. архив. (89шт.) 
[ПРОДАНО] 

Условия использования материалов, размещенных на сайте SovietChest. 
При полном или частичном использовании материалов ссылка на сайте sovietchest.ucoz.ru 

обязательна. [Ознакомьтесь с условиями] 
Информация, размещенная на сайте может быть изменена без предварительного уведомления. 

© SovietСhest.ucoz.ru © 

№ 1.    
Код товара: ПАК141025-1  
Дата:  14.10.25г. Москва – 14.10.25г. Москва.  
Письмо со стихотворением для публикации. /Николай Леонов. 14.10.25г. Москва – 14.10.25г. 
Москва. А.К.Покровской. 
Письмо со стихотворением для публикации 
Почтовый штемпель – Отправитель:  14.10.25г. Н.Л. /Николай Леонов (требуется уточнение) 
Почтовый штемпель – Получатель: 14.10.25г. Москва. Маросейка Успенский Сверчков пер.,  д. 6,  
А.К.Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈ 13,8х11,2 
Марка: лиловая, Крестьянин . 5коп. золотом. СССР. Серия:  Первый стандартный выпуск почтовых 
марок СССР. 1923. Октябрь - 1928. Январь. Печать:  типография. С перфорацией  Рамочная 12:12¼. 
Рисунок со скульптуры И. Шадра. Тираж (экз.): массовый. Номер по каталогу:  ЦФА (ИТЦ) #99—192 
/  Stamplandia  # 1305 / Scott  #250—325 
Исполнение:  Двухсторонний лист в линейку,  с выдавленным штампом в верхнем левом углу 
(Серп и Молот, СССР в ромбе).   
Стихотворение.  Авторская /подпись /  (11.IX.25г.  Н.Л.), черная тушь (Размеры листа (см): ≈  
22,0х17,5)  
Состояние: без утрат, конверт имеет надрывы при вскрытие. Сохранность:  хорошая (смотрите 
фото- содержание). 
 

№ 2.     Код товара: ПАК061038-2 
Дата:  06.10.38г. / 25.09.38г. 
Набросок эскиза для книги. 06.10.38г. / 25.09.38г. 
Набросок эскиза для книги 
Содержание:  
1. - Маруси Степановой от Полиничкина Вовы. 06.10.38г. Томск. (Признание в любви.) 
2. - Письмо Коли Сторкова, Зине Хоромич. Томск 1938г.  

http://sovietchest.ucoz.ru/index/0-11
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-1967


 © SovietСhest.ucoz.ru ©

 © SovietСhest.ucoz.ru ©

  © SovietСhest.ucoz.ru ©

3. - Пыряеву Николаю от Вице Клавы. 25.09.38г.  
Исполнение:  двухсторонний плотный лист (формат: А-4), фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат, лист без повреждений. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- 
содержание). 
 

№ 3.     
Код товара:  ПАК180240-3 
Дата:  18.02.40г. Запорожье – 22.02.40г. Москва.  
Заказное письмо. № 501. 18.02.40г. Запорожье – 22.02.40г. Москва.  
Заказное письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 18.02.40г. Запорожье, ул. Р.Люксембург 74 кв. 3.  Крюков О.В. 
Почтовый штемпель – Получатель: 22.02.40г. Москва. Центр. Сверчков пер., д. 6, кв. 7. Покровской 
А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈ 15,8х11,5 
Штамп:  Запорожье №501. Заказное 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки типография. Номер по каталогу:  ЦФА  # 
695 /  Stamplandia  # 1305 / Scott  # 736 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки типография. Номер по каталогу:  ЦФА  # 
695 /  Stamplandia  # 1305 / Scott  # 736 
Исполнение: три тетрадных листа в линейку, фиолетовые чернила 
Состояние: без утерь, листы имеют пожелтение временем.  Сохранность: хорошая (смотрите фото- 
содержание). 
 

№ 4.    Код товара:  ПАК200540-4 
Дата:  20.05.40г. Ципикан. Баукзовск –  15.06.40г. Москва.  
Заказное письмо. 20.05.40г. Ципикан. Баукзовск –  15.06.40г. Москва. 
Заказное письмо 
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Почтовый штемпель – Отправитель: 20.05.40г. БМАССР. (Бурято-Монгольная АССР) Ципикан БМР. 
Крюков Н.В. Баумовский район. Школа 
Почтовый штемпель – Получатель:  15.06.40г. Москва. Центр. Сверчков пер., д. 6, кв.7. Покровской 
А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈ 15,9х11,6 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки типография. Номер по каталогу:  ЦФА  # 
695 /  Stamplandia  # 1305 / Scott  # 736 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки типография. Номер по каталогу:  Номер 
ЦФА  # 695 /  Stamplandia  # 1305 / Scott  # 736 
Исполнение: два тетрадных листа в клетку, фиолетовые чернила 
Состояние: без утерь.  Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№ 5.   Код товара:  ПАК110541-5 
Дата:  11.05.41г. Ципикан. Баукзовск – 00.05.41г. Москва. 
Письмо от 11.05.41г. Ципикан. Баукзовск – 00.05.41г. Москва. 
Письмо 
Отправитель: 11.05.41г. БМАССР. (Бурято-Монгольная АССР) Ципикан. Крюков Н.В. Баумовский 
район. Школа 
Получатель: ≈ 00.05.41г. Москва. Центр. Сверчков пер., д.  6, кв.7. Покровской А.К. 
Конверт размеры (см): утрата 
Исполнение: один тетрадный лист в линейку, фиолетовые чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№ 6.      
Код товара: ПАК080342-6 
Дата:  08.03.42г. Цитикан – 07.04.42г. Москва.  
Письмо от 08.03.42г. Цитикан – 07.04.42г. Москва.  
Письмо 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-1969


 © SovietСhest.ucoz.ru ©

 © SovietСhest.ucoz.ru ©

  © SovietСhest.ucoz.ru ©

Почтовый штемпель – Отправитель: 08.03.42г. БМАССР. Цитикан. Бауманский район. Крюкова Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель: 07.04.42г. Москва. Центр. Сверчков пер., д. 6. А.К.Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈ 15,0х11,7 
Штамп: Просмотрено Военной Цензурой. №345. Герб СССР   
Марка: зеленая, Колхозница с серпом. Почта СССР. 20коп. Серия: Четвертый стандартный выпуск 
почтовых марок СССР 1936-1954. Дата выпуска: 1936-01-01.Автор почтовой марки Д. Голядкин. 
Технология печати почтовой марки типография. Бумага почтовой марки простая. Зубцовка 
гребенчатая 12 : гребенчатая 12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 558 /  Stamplandia  # 1131 
Марка: красная, Шахтер. Почта СССР. 5коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Размер рисунка 15х22,5 мм. Технология печати почтовой марки 
типография. Номер по каталогу: ЦФА  # 69 /  Stamplandia  # 130 
Марка: красная, Шахтер. Почта СССР. 5коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Размер рисунка 15х22,5 мм. Технология печати почтовой марки 
типография. Номер по каталогу: ЦФА  # 69 /  Stamplandia  # 130 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки типография. Номер по каталогу:  ЦФА  # 
695 /  Stamplandia  #  / Scott  #  
Марка: синяя, Работница. Почта СССР. 10коп. Серия: Четвертый стандартный выпуск почтовых 
марок СССР 1936-1953. Дата выпуска:  1936-01-01.Автор почтовой марки Д. Голядкин. Размер 
рисунка 16х23 мм. Технология печати почтовой марки типография.  Бумага почтовой марки 
простая.  Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½.  Номер по каталогу:  ЦФА  # 557 /  
Stamplandia  # 1130  
Исполнение: один блокнотный лист (размеры (см): ≈  14,5х20,5), простой карандаш 
Состояние: без утерь.  Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№7.      
Код товара: ПАК100644-7   
Дата:  10.06.44г. Запорожье – 21.06.44г. Москва. 
Конверт от 10.06.44г. Запорожье – 21.06.44г. Москва. ( Просмотрено Военной Цензурой 
№23584) 
Конверт 
Почтовый штемпель – Отправитель: 10.06.44г. Запорожье на Днепре, ул. Жуковского, 77 кв. 
Крюкова О.В. 
Почтовый штемпель – Получатель:  21.06.44г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д.6, кв. 1. Покровской 
А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈ 13,1х8,2 
Штамп: красный, Герб СССР. Просмотрено Военной Цензурой №23584 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки типография. Номер по каталогу:  ЦФА  # 
695 /  Stamplandia  #  / Scott  #  
Вложение: утрата 
Состояние: утрата письма.  Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
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№8.     Код товара:  ПАК220744-8 
Дата:  22.07.44г. Запорожье – 00.07.44г. Москва. 
Письмо от 22.07.44г. Запорожье – 00.07.44г. Москва. 
Письмо 
Отправитель: 22.07.44г. Запорожье. Жуковского 77. Николай Крюков 
Получатель:  ≈ 00.07.44г. Москва. Центр. Сверчков пер., д. 6, кв.2. Покровской А.К. 
Конверт размеры (см): утрата 
Исполнение:  двухсторонний плотный лист (формат: А-4), фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№9.     Код товара:  ПАК231144-9 
Дата:  23.11.44г. Запорожье – 00.11.44г. Москва. 
Письмо от 23.11.44г. Запорожье – 00.11.44г. Москва. 
Письмо 
Отправитель: 23.11.44г. Запорожье. Жуковского 77. Николай Крюков 
Получатель:  ≈ 00.11.44г. Москва. Центр. Сверчков пер., д.  6, кв.2. Покровской А.К. 
Конверт размеры (см): утрата 
Исполнение: двухсторонний блокнотный лист (размеры (см): ≈  14,0х20,5), фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№10.     
Код товара: ПАК011244-10  
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Дата:  01.12.44г. Фергана – 22.12.44г. Москва. 
Почтовый лист – Конверт  от 01.12.44г. Фергана – 22.12.44г. Москва. (Просмотрено Военной 
Цензурой. № 19454.) 
Почтовый лист – Конверт  
Почтовый штемпель – Отправитель: 01.12.44г. Фергана, ул. Коммунистов, д. 38, кв. 38.  от Н. 
Леонов 
Почтовый штемпель – Получатель:  22.12.44г. Москва. Сверчков пер.,  д. 6, кв.1.  А.К. Покровской. 
Почтовый лист – Конверт размеры (см): ≈  10,5х6,9 
Штамп: Просмотрено Военной Цензурой. № 19454.  
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки типография. Номер по каталогу:  ЦФА  # 
695 /  Stamplandia  #  / Scott  #  
Исполнение: двухсторонний тетрадный лист в линейку, фиолетовые чернила   
Содержание:  в письме автор высылает стих для Покровской А.К. "О героическом капитане Скотте" 
Состояние: без утрат, присутствуют владельческие помарки, красными чернилами.  Сохранность: 
хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№11.    
Код товара: ПАК120745-11  
Дата:  12.07.45г. Запорожье – 18.07.45г. Москва.  
Почтовый лист – Конверт треугольник от 12.07.45г. Запорожье – 18.07.45г. Москва. 
(Просмотрено  Военной Цензурой № 24802.) 
Почтовый лист – Конверт треугольник 
Почтовый штемпель – Отправитель: 12.07.45г. Запорожье, ул. Жуковского 77. Н. Крюков 
Почтовый штемпель – Получатель:  18.07.45г. Москва. Центр. Сверчков пер., д.  6, кв.2.  
Покровской А.К. 
Почтовый лист – Конверт треугольник размеры (см): ≈   16,5х8,8 
Штамп: №78.; Просмотрено  Военной Цензурой № 24802.  
Марка: темно-зеленая, Красноармеец. Почта СССР. 15коп. Серия: Шестой стандартный выпуск 
почтовых марок СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. 
Автор почтовой марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки типография. Номер по 
каталогу:  ЦФА  # 694 /  Stamplandia  # 1304 / Scott  # 735 
Марка: темно-зеленая, Красноармеец. Почта СССР. 15коп. Серия: Шестой стандартный выпуск 
почтовых марок СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. 
Автор почтовой марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки типография. Номер по 
каталогу:  ЦФА  # 694 /  Stamplandia  # 1304 / Scott  # 735 
Исполнение: Лист размер (см): ≈ 17,0х25,0, голубые чернила   
Состояние: без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
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№12.    Код товара: ПАК171146-12 
Дата:   17.11.46г. Запорожье – 00.00.46-47г. Москва  
Письмо от 17.11.46г. Запорожье – 00.00.46-47г. Москва.  
Письмо  
Отправитель: 27.11.46г. Запорожье, ул.  Жуковского 77. Н. Крюков 
Получатель: 01.01.47г. Москва. Центр. Сверчков пер., д.  6, кв. 7.  Покровской А.К. 
Конверт размеры (см): утрата  
Исполнение:  один тетрадный лист, в клетку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№13.       
Код товара: ПАК271146-13 
Дата:   27.11.46г. и 17.11.46г. Запорожье – 01.01.47г. Москва  
Письмо от 27.11.46г. и 17.12.46г. Запорожье – 01.01.47г. Москва  
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 27.11.46г. Запорожье, ул.  Жуковского 77. Н. Крюков 
Почтовый штемпель – Получатель: 01.01.47г. Москва. Центр. Сверчков пер., д.  6, кв. 7.  
Покровской А.К. 
Конверт: склеен из обложки школьной тетради, размеры (см): ≈  13,1х9,8 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Автор почтовой марки В. Сидельников. Технология 
печати почтовой марки типография. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 
695 /  Stamplandia  #  / Scott  #  
Исполнение:  двухсторонний тетрадный лист в линейку, фиолетовые чернила   
Состояние: без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
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№14.      
Код товара: ПАК010747-14 
Дата:  01.07.47г. Запорожье –  02.07.47г. Москва.  
Письмо от 01.07.47г. Запорожье –  02.07.47г. Москва.  
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 01.07.47г. Запорожье Жуковского 77. Крюков Н.К. 
Почтовый штемпель – Получатель: 02.07.47г. Москва. Центр. Сверчков пер., д.  6, кв. 7.  А.К. 
Покровской 
Конверт: склеен из обложки школьной тетради, размеры (см): ≈  13,2х9,8 
Марка: серо-синяя. Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых 
марок СССР. 1939. Август - 1956. Декабрь". Выпущена в 1947г. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка 
гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки 
офсет.  Номер по каталогу:  ЦФА  # 695 /  Stamplandia  #  / Scott  #  
Исполнение:  двухсторонний блокнотный лист, фиолетовые чернила   
Состояние: без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№15.     
  Код товара:   ПАК180648-15 
Дата:  18.06.48г. Горький - 00.06.48г. Москва.  
Письмо  от 18.06.48г. Горький - 00.06.48г. Москва.  
Письмо   
Отправитель: 18.06.48г. Горький, ул. Белинского дом 34 кв. 1. Закржевская С.М. - ? 
Получатель: ≈ 00.06.48г. Москва. Центр. Сверчков пер., д.  6, кв. 7. А.К. Покровской - ? 
Конверт размеры (см): утрата 
Исполнение: Лист формата А-4, синие и фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
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№16.       
Код товара: ПАК030948-16 
Дата:  03.09.48г. Горький – 05.09.48г. Москва.  
Письмо от 03.09.48г. Горький – 05.09.48г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 03.09.48г. Горький, ул. Белинского дом 34 кв. 1. Закржевская 
С.М. 
Почтовый штемпель – Получатель: 05.09.48г. Москва. Центр. Сверчков пер., д. 6, кв.  А.К. 
Покровской (для С.М.Закржевской) 
Простой конверт размеры (см): ≈  16,1х11,3 
Марка: серо-синяя. Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых 
марок СССР. 1939. Август - 1956. Декабрь". Выпущена в 1947г. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка 
гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки 
офсет.  Номер по каталогу:  ЦФА  # 695 /  Stamplandia  #  / Scott  #  
Марка: серо-синяя. Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых 
марок СССР. 1939. Август - 1956. Декабрь". Выпущена в 1947г. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка 
гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой марки В. Сидельников. Технология печати почтовой марки 
офсет.  Номер по каталогу:  ЦФА  # 695 /  Stamplandia  #  / Scott  #  
Исполнение:  плотный лист формата А-4,  голубые чернила   
Состояние: без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№17.   Код товара:  ПАК161148-17 
Дата:  16.11.48г. Фергана - 00.11.48г. Москва. 
Письмо от 16.11.48г. Фергана - 00.11.48г. Москва. 
Письмо 
Отправитель: 16.11.48г. Фергана, ул. Коммунистов, д. 38, кв. 38. от Н. Леонов  
Получатель: ≈ 00.11.48г. Москва. Центр. Сверчков пер. д. 6, кв. 7.  А.К. Покровской 
Конверт размеры (см): утрата 
Исполнение:  два двусторонних листочка от блокнота, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-1973
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№18.  Код товара: ПАК021248-18 
Дата:  02.12.48г. Москва. – 02.12.48г. Москва. 
Приглашение в Отдел Пионеров ЦК ВЛКСМ от 02.12.48г. Москва. – 02.12.48г. Москва. 
Приглашение в Отдел Пионеров ЦК ВЛКСМ 
Отправитель: 02.12.48г.  Отдел Пионеров ЦК ВЛКСМ, Новая площадь, дом 6/8 
Зам. Зав. Отделом Пионеров ЦК ВЛКСМ  /Подпись/  В.Беляков 
Получатель:  ≈ 00.12.48г. Сверчков переулок, дом 6, кв. 7, тов. Покровской 
Номер документа:  Исх. № 06/1048   
Исполнение:  машинописный бланк  
Размеры (см): ≈  15,0х20,8 
Состояние: без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№19.       
Код товара: ПАК230149-19 
Дата:  23.01.49г. Фергана Областной – 00.01.49г. Москва.  
Письмо от 23.01.49г. Фергана Областной – 00.01.49г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 23.01.49г. Фергана, ул. Коммунистов, д. 38, кв. 38.  Леоновы 
Почтовый штемпель – Получатель: ≈ 00.01.49г. Москва. Сверчков пер., д. 6, кв.  Покровской А.К. 
Штамп: № 188.  
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Выпущена в 1946г. Автор почтовой марки В. Сидельников. Технология печати почтовой 
марки литография. Тираж (экз.): массовый.  Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Номер по каталогу:  
ЦФА  # 697 /  Stamplandia  #  / Scott  #  
Почтовый лист – Конверт размеры (см): ≈  16,0х11,5 
Марка: синяя, Работница. Почта СССР. 10коп. Серия: Четвертый стандартный выпуск почтовых 
марок СССР 1936-1953. Дата выпуска:  1936-01-01. Автор почтовой марки Д. Голядкин. Размер 
рисунка 16х23 мм. Технология печати почтовой марки типография.  Бумага почтовой марки 
простая.  Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½.  Номер по каталогу:  ЦФА  # 557 /  
Stamplandia  # 1130  
Исполнение:  двухсторонний тетрадный лист в линейку, черная тушь 
Состояние: без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
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№20.         
Код товара: ПАК300449-20  
Дата:  30.04.49г. Верхе-Каенское – 00.04.49г. Москва.  
Почтовый лист – Конверт треугольник от 30.04.49г. Верхе-Каенское – 00.04.49г. Москва. 
Почтовый лист – Конверт треугольник 
Почтовый штемпель – Отправитель: 30.04.49г. Новосибирская обл. Искитым, В-Каенское п/о а/я № 
247/11 Вьюгов Борис Як. 
Почтовый штемпель – Получатель: ≈ 00.04.49г. Москва. Маросейка Сверчков пер., д. 6, кв.1.  
Покровской А.К. 
Почтовый лист – Конверт треугольник размеры (см): ≈  16,0х10,0 
Штамп: № 188.  
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Выпущена в 1946г. Автор почтовой марки В. Сидельников. Технология печати почтовой 
марки литография.  Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Номер по каталогу:  
ЦФА  # 697 /  Stamplandia  #  / Scott  #  
Марка: красная, Шахтер. Почта СССР. 5коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Размер рисунка 15х22,5 мм. Технология печати почтовой марки 
типография. Номер по каталогу: ЦФА  # 69 /  Stamplandia  # 130 
Марка: красная, Шахтер. Почта СССР. 5коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Размер рисунка 15х22,5 мм. Технология печати почтовой марки 
типография. Номер по каталогу: ЦФА  # 69 /  Stamplandia  # 130 
Исполнение: тетрадный листок в клетку (размеры (см): ≈  20,5х17,5), синие чернила   
Состояние: без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№21.    
Код товара: ПАК020649-21  
Дата:  02.06.49г. (28.05.49г.) Новосибирск – 06.06.49г. Москва.  
Почтовый лист – Конверт треугольник от 02.06.49г. (28.05.49г.) Новосибирск – 06.06.49г. 
Москва. 
Почтовый лист – Конверт треугольник 
Почтовый штемпель – Отправитель: 02.06.49г. (28.05.49г.) Новосибирская обл. Искитим. Верхе – 
Каенское п/о а/я № 247/11. Вьюгов Борис Яковлевич 
Почтовый штемпель – Получатель:  06.06.49г. Москва, ул. Маросейка. Сверчков пер., д. 6, кв.1.  
Покровской А.К. 
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Почтовый лист – Конверт треугольник размеры (см): ≈  10,5х20,5 
Штамп: № 188.  
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 30коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Выпущена в 1946г. Автор почтовой марки В. Сидельников. Технология печати почтовой 
марки литография. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Номер по каталогу:  
ЦФА  # 697 /  Stamplandia  #  / Scott  #  
Марка: красная, Шахтер. Почта СССР. 5коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый.  Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Размер рисунка 15х22,5 мм. Технология печати почтовой марки 
типография. Номер по каталогу: ЦФА  # 69 /  Stamplandia  #  
Марка: красная, Шахтер. Почта СССР. 5коп. Серия: Шестой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. Дата: 1939-08-01. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : 12 ½. Автор почтовой 
марки В. Сидельников. Размер рисунка 15х22,5 мм. Технология печати почтовой марки 
типография. Номер по каталогу: ЦФА  # 69 /  Stamplandia  #  
Исполнение: тетрадный лист в клетку (размеры (см): ≈  20,5х22,5), синие чернила   
Состояние: без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№22.      
Код товара: ПАК220849-22  
Дата:  22.08.49г. В-Каенское - 23.08.49г. Москва.  
Почтовый лист – Конверт треугольник от 22.08.49г. В-Каенское - 23.08.49г. Москва. 
Почтовый лист – Конверт треугольник 
Почтовый штемпель – Отправитель: 22.08.49г. Новосибирская обл. Верхнее-Каёнское п/о а/я № 
247/11 от Вьюгова Бориса Як. 
Почтовый штемпель – Получатель:  23.08.49г. Москва,9. Собиновский пер., д.1, кв.3.  Изипину 
Самуилу Евгеньевичу от Вьюгина Бориса Як. Новосибирская обл. Верхнее-Каёнское п/о а/я № 
247/11 
Почтовый лист – Конверт треугольник размеры (см): ≈  20,5х10,3 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение: плотный лист из почтовой упаковочной бумаги (размеры (см): ≈  20,0х28,5), 
фиолетовые чернила   
Состояние: утрата вложения. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
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№23.       
Код товара: ПАК141049-23  
Дата:  14.10.49г. Верх-Каенск – 20.10.49г. Москва.  
Почтовый лист – Конверт треугольник от 14.10.49г. Верх-Каенск – 20.10.49г. Москва. 
Почтовый лист – Конверт треугольник 
Почтовый штемпель – Отправитель: 14.10.49г. Новосибирская обл. Верхнее-Каёнское п/о а/я № 
247/11 от Вьюгова Бориса Як. 
Почтовый штемпель – Получатель: 20.10.49г.  Москва,9. Собиновский пер., д.1, кв.3.  Самуилу 
Евгеньевичу Изипину от Вьюгина Бориса Як. Новосибирская обл. Верхнее-Каёнское п/о а/я № 
247/11 
Почтовый лист – Конверт треугольник размеры (см): ≈  20,5х10,5 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение: плотный лист из почтовой упаковочной бумаги (размеры (см): ≈  20,0х28,5), 
фиолетовые чернила   
Состояние: без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№24.   
Код товара: ПАК021249-24  
Дата:  02.12.49г. (18.11.49г.) Новосибирск – 07.12.49г. Москва.  
Почтовый лист – Конверт треугольник от 02.12.49г. (18.11.49г.) Новосибирск – 07.12.49г. 
Москва.  
Почтовый лист – Конверт треугольник 
Почтовый штемпель – Отправитель: 02.12.49г. (18.11.49г.) Вьюгов Борис Як. Новосибирская обл. 
Искитым, В-Каенское п/о а/я № 247/11 
Почтовый штемпель – Получатель: 07.12.49г. Москва. Маросейка. Сверчков пер., д. № 6 (а может 
9) кв. № 1. Покровской А.К. 
Почтовый лист – Конверт треугольник размеры (см): ≈  17,5х9,3 
Штамп: № 205.  
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
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15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  лист (размеры (см): ≈  7,5,0х25,5), фиолетовые чернила   
Состояние:  имеется  утеря по краю письма, глубиной 2см. Сохранность: хорошая (смотрите фото- 
содержание). 
 

№25.    Код товара: ПАК180150-25 
Дата:  18.01.50г. Горький – 00.01.50г. Москва.  
Письмо от 18.01.50г. Горький – 00.01.50г. Москва. 
Письмо 
Отправитель: 18.01.50г. Горький, ул. Белинского дом 34 кв. 1. Закржевская С.М. 
Получатель:  ≈ 00.01.50г. Москва. Центр. Сверчков пер., д. 6  Покровской А.К. 
Конверт размеры (см): утрата 
Исполнение:  лис плотной бумаги (размеры (см): ≈  15,0х24,0), фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат, присутствуют жирные разводы. Сохранность: хорошая (смотрите фото- 
содержание). 
 

№26.       
Код товара: ПАК260550-26 
Дата:  26.05.50г. Запорожье – 29.05.50г. Москва.  
Письмо от 26.05.50г. Запорожье – 29.05.50г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 26.05.50г. Запорожье Жуковского 77. Н. В. Крюков 
Почтовый штемпель – Получатель:  29.05.50г. Москва. Центр. Сверчков пер., д. 6, кв. 7 Покровской 
А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈  11,2х15,6  
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение: Два тетрадных листа в линейку, фиолетовые чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 

http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
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№27.       
Код товара: ПАК060650-27  
Дата:  06.06.50г. Горький – 09.06.50г. Москва.  
Письмо от 06.06.50г. Горький – 09.06.50г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 06.06.50г. г. Горький ул. Белинского д. 34, кв. 1.  Закржевская 
С.М. 
Почтовый штемпель – Получатель:  09.06.50г. Москва. Центр. Сверчков пер. 6  Покровской А.К.  
Простой конверт размеры (см): ≈  15,5х11,2. Штамп: № 205 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  лис плотной бумаги (размеры (см): ≈  15,0х23,5), синие чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№28. Код товара:  ПАК270950-28  
Дата:  27.09.50г. Москва.  
Бланк приглашение.  Дом Детской Книги Государственного Издательства Детской 
Литературы 27.09.50г. Москва. 
Бланк приглашение.  Дом Детской Книги Государственного Издательства Детской Литературы 
Отправитель: 27.09.50г.  Министерство Просвещения РСФСР. Дом Детской Книги 
Государственного Издательства Детской Литературы. Москва 47, ул. Горького, 43. 
Получатель: ≈ 00.09.50г.  Покровской А.К. 
Анна Константиновна Покровская! 
Дом детской книги Детгиза просит Вас принять участие в осуждении профиля и комплектования 
Дома детской книги (пятница 29.09.50г. в 11:00 час.) 
И.О.Директора Дома Детской Книги / Подпись/ Л.Кон. / Лидия Феликсовна Кон  
[Кон Лидия Феликсовна (1896) — литературный критик, историк советской детской литературы, переводчик, дочь Феликса Яковлевича 

Кона — видного партийного и литературного деятеля, который в те годы заведовал сектором искусств Наркомпроса РСФСР. Родилась в 

Сибири в семье известного революционера большевика Ф.Я.Кона / Феликса Яковлевича Кон] 
Размеры (см): ≈  21,0х15,0 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-1984
http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/50-1-0-1985
http://lunacharsky.newgod.su/lib/o-detskoj-literature/v-gosizdat-tov-stepanovu
http://orgimseent.my1.ru/news/tovarishh_kon/2010-06-26-30
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Исполнение: Бланк титульного листа (размеры (см): ≈  21,0х15,5), плотная бумага 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№29.      
Код товара:  ПАК121050-29 
Дата:  12.10.50г. Фергана – 20.10.50г. Москва.  
Письмо на бланке титульного листа с изображением вида Площадь Свердлова, Большой 
театр. 12.10.50г. Фергана – 20.10.50г. Москва.  
Письмо на бланке титульного листа с изображением вида Площадь Свердлова, Большой театр. 
Почтовый штемпель – Отправитель: 12.10.50г. Фергана, ул. Коммунистов, д. 38, кв. 38.  Леоновы 
Почтовый штемпель – Получатель: 20.10.50г.  Москва. Центр. Сверчков пер. 6 кв.1 А.К. Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  13,6х9,5 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  Бланк титульного листа (размеры (см): ≈  16,0х22,0), фиолетовые чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№30.      
Код товара: ПАК141050-30 
Дата:  14.10.50г. Запорожье - 17.10.50г. Москва.  
Письмо от 14.10.50г. Запорожье - 17.10.50г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 14.10.50г. г. Запорожье. Розы Люксембург 27. Товарищество 
Художников. Крюков Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель:  17.10.50г. Москва. Центр. Сверчков пер. 6 кв.1 А.К. Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  11,2х15,7. Штамп: № 158 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-1986
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15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  два тетрадных листа  в клетку, фиолетовые чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№31.     
Код товара: ПАК201250-31 
Дата:  20.12.50г. Запорожье – 23.12.50г. Москва.  
Письмо от 20.12.50г. Запорожье – 23.12.50г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 20.12.50г. г. Запорожье. Розы Люксембург 27. Товарищество 
Художников. Крюков Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель: 23.12.50г.  Москва. Центр. Сверчков пер. 6 кв.7 А.К. Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,5х11,2.  Штамп: № 169 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один тетрадный лист  в линейку, фиолетовые чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№32.     
Код товара: ПАК101051-32 
Дата:  10.10.51г. Запорожье – 12.10.51г. Москва.  
Письмо от 10.10.51г. Запорожье – 12.10.51г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 10.10.51г. г. Запорожье. Коммунаровская  76, кв. 7   Крюков 
Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель: 12.10.51г.  Москва. Центр. Покровка. Сверчков пер., 6,  кв.7 
Покровской А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,5х11,2.  Штамп: № 188 
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Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один тетрадный лист  в линейку, фиолетовые чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№33.     
Код товара: ПАК180252-33 
Дата:  18.02.52г. Запорожье – 21.02.52г. Москва. 
Письмо от 18.02.52г. Запорожье – 21.02.52г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель:  18.02.52г. УССР  Запорожье. Коммунаровская  76, кв. 7   
Крюков Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель: 21.02.52г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д.6,  кв.7 А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,3х11,2. Штамп:  № 188 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один тетрадный лист  в линейку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№34.    
Код товара: ПАК100352-34 
Дата:  10.03.52г. Запорожье – 12.03.52г. Москва.  
Конверт от 10.03.52г. Запорожье – 12.03.52г. Москва. 
Конверт 
Почтовый штемпель – Отправитель: 10.03.52г. Запорожье. Коммунаровская  76, кв. 7   Крюков Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель:  12.03.52г. Москва. Центр. Сверчков пер. д.6 кв.7 А.К. 
Покровской. 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,5х11,2. Штамп: № 205 
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Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:   
Состояние:  утрата письма. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№35.       
Код товара: ПАК220552-35 
Дата:  22.05.52г. Запорожье – 25.05.52г. Москва.  
Письмо от 22.05.52г. Запорожье – 25.05.52г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 22.05.52г. Украина, Запорожье. Коммунаровская  76, кв. 7   
Крюков Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель:  25.05.52г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д.6,  кв.2  А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,8х11,2   
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один тетрадный лист  в линейку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№36.     
Код товара: ПАК071052-36 
Дата:  07.10.52г. Ленинград – 09.10.52г. Москва.  
Письмо от 07.10.52г. Ленинград – 09.10.52г. Москва. 
Письмо 
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Почтовый штемпель – Отправитель: 07.10.52г. Ленинград 100, Лесной проспект,  д. № 37, кв. 121, 
Сутырин В.Я. 
Почтовый штемпель – Получатель: 09.10.52г.  г. Москва. Центр. Сверчков пер.  д. 6,  кв.2  А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  16,5х11,2  
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один лист  формата  А-4, синие чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№37.       
Код товара: ПАК281052-37 
Дата:  28.10.52г. Ленинград – 29.10.52г. Москва.  
Письмо от 28.10.52г. Ленинград – 29.10.52г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 28.10.52г. Ленинград 100, Лесной проспект, д. № 37, кв. 121, 
Сутырин В.Я. 
Почтовый штемпель – Получатель: 29.10.52г.  г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д. 6,  кв.2  А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,8х11,2 
Марка: темно-зеленая, Колхозница со снопом. Почта СССР. 20копеек. Серия: Восьмой 
стандартный выпуск почтовых марок СССР. Дата выпуска:  1949-04-28. Автор почтовой марки В. 
Завьялов. Размер рисунка 15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): 
массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : гребенчатая 12 ½. Номер по каталогу:  Номер ЦФА  # 1380 /  
Stamplandia  #  
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один лист  формата А-4, синие чернила   
Состояние:  без утрат, на конверте присутствуют владельческие помарки простым карандашом.  
Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
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№38.    
Код товара: ПАК191252-38  
Дата:  19.12.52г. Запорожье – 22.12.52г. Москва.  
Письмо от 19.12.52г. Запорожье – 22.12.52г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 19.12.52г. УССР г. Запорожье. Коммунаровская, д.  76, кв.7   
Крюков Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель:  22.12.52г. Москва. Центр. Сверчков пер.  д. 6,  кв. 2,  А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,4х11,2 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один лист зеленоватого цвета в линейку формата А-4, фиолетовые чернила 
Состояние:  без утрат, на конверте присутствуют владельческие помарки простым карандашом.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№39.         
Код товара: ПАК020553-39   
Дата:  02.05.53г. Запорожье – 04.05.53г. Москва.  
Конверт с почтовой карточкой № 223. Государственный Эрмитаж. Ленинград. Антонио 
Переда (1955 – 1969) от 02.05.53г. Запорожье – 04.05.53г. Москва. 
Конверт с почтовой карточкой  
Почтовый штемпель – Отправитель: 02.05.53г. Запорожье. Коммунаровская,  д. 76, кв.7,   Крюков 
Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель: 04.05.53г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д.6,  кв.2  А.К. 
Покровской. 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,6х11,2 
Марка: 100 лет со дня смерти Н.В.Гоголь . Серия: 100-летие со дня смерти Н. В. Гоголя (1809-
1852).  Почта СССР, 40коп. «Тарас Бульба»(Портрет Н.В.Гоголя по картине Ф.Моллера).  Дата 
выпуска: 1952-03-04. Тираж: 1000000 экз. Автор почтовой марки В. Завьялов, оф. Технология 
печати почтовой марки глубокая. Бумага почтовой марки цветная.  Зубцовка линейная 12 ½ 
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(размер: ≈5,0х3,4)  Номер по каталогу:  ЦФА (ИТЦ «Марка») #1674/  Stamplandia  #2371 /  Michel  
#1622 /  Scott   #1619 
Исполнение:  фиолетовые чернила 
Почтовая карточка-Открытка:  «ИЗОГИЗ» № 223. Государственный Эрмитаж. Ленинград. 
Антонио Переда (1955 – 1969), Испанская школа. Ред. Скалабан. Тираж 130000 экз. Москва 1933г. 
29 коп. Гознак. № 5343.   
Почтовая карточка-Открытка размеры (см): ≈  14,7х10,4 
Состояние:  без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№40.     
Код товара: ПАК070953-40  
Дата:  07.09.53г. Москва – 07.09.53г. Москва. Ленинский.  
Конверт - Заказное письмо  № 664-1 от 07.09.53г. Москва – 07.09.53г. Москва. Ленинский. 
Конверт - Заказное письмо  № 664-1  
Почтовый штемпель – Отправитель: 07.09.53г. Москва. Бол. Якиманка. Бродников пер. д. 3, кв. 12. 
Г.Я. Вьюгова 
Почтовый штемпель – Получатель:  07.09.53г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д.6,  кв.2  А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  16,0х11,2 
Марка: кирпично-красная, Спасская башня Московского Кремля. Почта СССР. 1руб. Серия: 
Седьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. Дата выпуска:  1948-09-13. Автор почтовой 
марки В. Завьялов. Размер рисунка 15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж 
(экз.): массовый. Зубцовка гребенчатая 12 1/2 : 12. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1255 /  Stamplandia  
# 1920 / Michel  # 12451 
Исполнение:  утрата 
Состояние:  утрата вложения. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№41.   Код товара: ПАК110953-41   
Дата:  11.09.53г. Москва – 15.09.53г. Тбилиси.  
Письмо, конверт с доплатой от 11.09.53г. Москва – 15.09.53г. Тбилиси. 
Письмо, конверт с доплатой 
Почтовый штемпель – Отправитель: 11.09.53г. Москва Бол. Якиманка. Бродников пер. д. 3, кв. 12. 
Г.Я. Вьюгова 
Почтовый штемпель – Получатель:  15.09.53г. Тбилиси, ул. Важе Птавела, д.№ 2. Галине 
Леонидовне Егисарян для А.К.Покровской 
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Простой конверт размеры (см): ≈  15,7х11,2  
Штамп: доплатить 1руб. Моспочтамп 13коп.  
Исполнение:  один лист в линейку из общей тетради (размер (см):≈ 18,0х22,0), фиолетовые 
чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№42.    
Код товара: ПАК200953-42   
Дата:  20.09.53г. Фергана Областной – 24.09.53г. Тбилиси.  
"АВИА"  конверт от 20.09.53г. Фергана Областной – 24.09.53г. Тбилиси. 
"АВИА"  конверт  
Почтовый штемпель – Отправитель:  20.09.53г. Фергана, ул. Коммунистов, д. 38, кв. 38.  Леоновы 
Почтовый штемпель – Получатель:  24.09.53г. Тбилиси, ул. Важе Птавела, д.№ 2. Галине 
Леонидовне Егисерян  для А.К.Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,5х11,1 
Марка: темно-зеленая, Колхозница со снопом. Почта СССР. 20копеек. Серия: Восьмой 
стандартный выпуск почтовых марок СССР. Дата выпуска:  1949-04-28. Автор почтовой марки В. 
Завьялов. Размер рисунка 15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): 
массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : гребенчатая 12 ½. Номер по каталогу:  Номер ЦФА  # 1380 /  
Stamplandia  # 2055 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  фиолетовые чернила   
Состояние:  утрата вложения. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№43.    
Код товара: ПАК210953-43  
Дата:  21.09.53г. Москва - 00.09.53г. Тбилиси.  
Письмо, конверт  с доплатой от  21.09.53г. Москва - 00.09.53г. Тбилиси. 
Письмо, конверт  с доплатой  
Почтовый штемпель – Отправитель:  21.09.53г. Москва Бол. Якиманка. Бродников пер. д. 3, кв. 12.. 
Борис Вьюгов 
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Почтовый штемпель – Получатель: ≈ 00.09.53г. Тбилиси, ул. Важе Птавела, д.№ 2. Галине 
Леонидовне Егисарян  для А.К.Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  11,2 х 15,7 
Штамп: доплатить 1руб. Моспочтамп Лен. Узел.  
Исполнение:  один лист (формат А-4 /размер (см):≈ 20,0х28,5), фиолетовые чернила поверх 
печатного текста 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№44.    
Код товара: ПАК021053-44 
Дата:  02.10.53г. Москва – 08.10.53г. Тбилиси.  
Письмо, конверт  с доплатой от 02.10.53г. Москва – 08.10.53г. Тбилиси. 
Письмо, конверт  с доплатой  
Почтовый штемпель – Отправитель:  02.10.53г. Москва Бол. Якиманка. Бродников пер. д. 3, кв. 12.. 
Борис Вьюгов 
Почтовый штемпель – Получатель: 08.10.53г.  Тбилиси, ул. Важе Птавела, д.№ 2. Галине 
Леонидовне Егисарян  для А.К.Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,7х11,3 
Штамп: доплатить 1руб. Моспочтамп Лен. Узел. 
Исполнение:  один тетрадный лист в линейку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№45.      Код товара: ПАК261053-45  
Дата:  26.10.53г. Москва – 27.10.53г. Москва.  
Приглашение в Отдел Кадров Моссовета к тов. Лашмиеву по вопросу заявления. 26.10.53г. 
Москва – 27.10.53г. Москва. 
Приглашение в Отдел Кадров Моссовета (комн. № 816) к тов. Лашмиеву по вопросу заявления.  
Почтовый штемпель – Отправитель: 26.10.53г. РСФСР. Исполнительный Комитет Московского 
Городского Совета Депутатов Трудящихся. Ул. Горького, 13 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-1991


 © SovietСhest.ucoz.ru ©

 © SovietСhest.ucoz.ru ©

  © SovietСhest.ucoz.ru ©

Почтовый штемпель – Получатель:  27.10.53г. Москва, Якиманка, Сверчков пер., д. 6, кв. 2. 
Покровской  для Вьюгову Б.Я.  ОК 102/1604 
Служебный конверт размеры (см): ≈  15,6х11,1 
Исполнение:  Бланк титульного листа, синие чернила  (размер (см): ≈ 16,0х11,5) 
Приглашение в Отдел Кадров Моссовета (комн. № 816) к тов. Лашмиеву по вопросу о/заявления. 
Инструктор Отдела Кадров Исполкома Моссовета / Подпись/ 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№46.     
Код товара: ПАК160154-46 
Дата:  16.01.54г. Москва. Ленузел – 16.01.54г. Москва.  
Письмо от 16.01.54г. Москва. Ленузел – 16.01.54г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 16.01.54г. Ленинград. Г.Я. Вьюгова 
Почтовый штемпель – Получатель: 16.01.54г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д.6, кв.2,  А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,8х10,2 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один блокнотный лист (размер (см):≈ 15,0х20,0), фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№47.    
Код товара: ПАК160454-47 
Дата:  16.04.54г. Запорожье – 18.04.54г. Москва.  
Письмо от 16.04.54г. Запорожье – 18.04.54г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 16.04.54г. Запорожье. Коммунаровская  76, кв. 7,   Крюков 
Н.В. 
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Почтовый штемпель – Получатель: 18.04.54г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д.6,  кв.2,  А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,6х11,2 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  два тетрадных листа в линейку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№48.   
Код товара: ПАК100954-48 
Дата:  10.09.54г. Белев – 11.10.54г. Москва.  
Письмо (Конверт с оригинальной маркой (КсОМ)) от 10.09.54г. Белев – 11.10.54г. Москва. 
Письмо (Конверт с оригинальной маркой (КсОМ)) 
Почтовый штемпель – Отправитель: 10.09.54г. г. Белев, Тульской обл. Рабочая ул. Дом инвалидов 
/новый/ Инвалиду Вьюгову Борису Яковлевичу 
Почтовый штемпель – Получатель:  11.10.54г. Москва, ул. Богдана Хмельницкого, Сверчков пер.,  
д.№ 6, кв.№ 2. Покровской А.К. 
Конверт с оригинальной маркой (КсОМ)размеры (см): ≈  15,8х11,2 
Марка КсОМ: красная, Герб СССР. 
Марка КсОМ: синяя, Спасская башня Московского Кремля (см.454) и Мавзолей В.И.Ленина 
(см.370). Почта СССР. 40копеек. Автор почтовой марки В. Завьялов. 
Исполнение:  один тетрадный лист в клетку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№49.    Код товара: ПАК041154-49  
Дата:  04.11.54г. Белёв – 05.11.54г. Москва.  
Письмо  от 04.11.54г. Белёв – 05.11.54г. Москва. 
Письмо  

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-1992


 © SovietСhest.ucoz.ru ©

 © SovietСhest.ucoz.ru ©

  © SovietСhest.ucoz.ru ©

Почтовый штемпель – Отправитель: 04.11.54г. Белёв, Тульской об., ул. Островского, Районный дом 
инвалидов от Вьюгов Б.Я. 
Почтовый штемпель – Получатель: 05.11.54г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д. 6, кв. 2. Покровской 
А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,8х11,2 
Марка:  "Плавание". Серия: Спорт СССР. Почта СССР. 1954г. 40коп. Автор почтовой марки Р. 
Житков. Дата выпуска:  1954-05-29. Тираж: 2000000 шт. Технология печати почтовой марки офсет. 
Зубцовка: линейная 12 ½ (размер (см):≈ 4,2х3,2).  Номер по каталогу:  ЦФА (ИТЦ «Марка») # 1765 / 
Stamplandia  # 2472 / Michel  # 1711 / Scott  # 1711 
Исполнение:  один тетрадный лист в клетку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№50.      Код товара: ПАК061254-50  
Дата:  06.12.54г. Белёв – 08.12.54г. Москва.  
Письмо от 06.12.54г. Белёв – 08.12.54г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель:  06.12.54г. г. Белёв, Тульской об., ул. Островского, Районный 
дом инвалидов. Вьюгов Б.Я. 
Почтовый штемпель – Получатель: 08.12.54г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д. 6, кв. 2. Покровской 
А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈  11,2х15,8  
Марка: "Здание Президиума Верховного Совета и Совета Министров РСФСР 1654 -1954". Серия: 
300-летие воссоединения Украины с Россией. Киiв: Будинок Верховноi Ради УССР. Почта СССР. 
40коп. Дата выпуска: 1954-05-10. Тираж: 3000000 шт. Зубцовка линейная 12 1/2 (размер (см):≈ 
4,2х3,0) Номер по каталогу:  ЦФА (ИТЦ «Марка») #1756 / Scott  #1701/ Stamplandia  #2463 / Michel   
#1702  
Исполнение:  два тетрадных листа в клетку, сложен вдвое; вкладыш тетрадного листа в клетку 
(размер (см):≈ 12,2х17,0) с текстом стихотворения "Родина" автор (редактор газеты) А. Калошин. 
Бланк титульного листа:  Министерства Иностранных Дел СССР гражданину Вьюгову Б.И. , на 
обратной стороне письмо адресованное А.К. Покровской, фиолетовые чернила   
Справка СССР Министерство Иностранных Дел. Отдел Консульское Управление  от 26.11.1954г. № 
КУ-20-571. / 38440 Исполком Союза Обществ  Красного Креста и Красного Полумесяца СССР. 
Копия: гр-ну Вьюгову Б.Я. Зав. отделом Консульского Управления А.Савельев Г 039972* тир 
25000эжз. Справка по розыску родственников. Лист со стихотворением редактора местной газеты 
А.Калошин (размер (см): ≈ 20,5х14,3) 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/9-1-0-1993
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№51.  Код товара: ПАК240255-51   
Дата:  24.02.1955г. Москва.  
Бланк извещение, заседания Секции народного творчества. Ул. Воровского, 50. 24.02.1955г. 
Москва. 
Бланк извещение, заседания Секции народного творчества. Ул. Воровского, 50. 
Отправитель:  Секции народного творчества. Ул. Воровского, 50. 
Получатель:  24.02.1955г.  Покровской А.К. 
Исполнение:  печатное 
"Былины в исполнении современных чтецов" 
Вступительное слово –  Б.В. Щергин   /  Борис Викторович Шергин (1893–1973) 
Былины исполнит актриса – В.Г. Андриевская 
Председательствует  И.Н. Розанов   /  Иван Николаевич Розанов (1874–1959) 
Бланк размеры (см): ≈  20,6х15,5 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№52.    
Код товара: ПАК030355-52 
Дата:  03.03.55г. Белев – 06.03.55г. Москва.  
Письмо от 03.03.55г. Белев – 06.03.55г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 03.03.55г. г. Белёв, Тульской об., ул. Островского, Районный 
дом инвалидов. Вьюгов Борис Я. 
Почтовый штемпель – Получатель: 06.03.55г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д. 6, кв. 2. Покровской 
А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈  13,2х9,5 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один блокнотный лист в линейку (размер (см): ≈15,0х20,5), фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/50-1-0-1994
http://www.boris-shergin.ru/
http://www.pushkinmuseum.ru/kl_rozanova.htm
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№53.    
 Код товара: ПАК210355-53  
Дата:  21.03.55г. Запорожье – 24.03.56г. Москва.  
Письмо от 21.03.55г. Запорожье – 24.03.56г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель:  21.03.55г. Запорожье. Коммунаровская  76, кв. 7   Крюков 
Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель:  24.03.56г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д.6 кв.2  А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,5х11,0 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  два тетрадных листа в линейку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат, на обратной стороне конверта имеются владельческие помарки простым 
карандашом. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№54.     
Код товара: ПАК070855-54 
Дата:  07.08.55г. Белев – 08.08.55г. Москва.  
Письмо от 07.08.55г. Белев – 08.08.55г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 07.08.55г. г. Белёв, Тульской об., ул. Островского, Районный 
дом инвалидов. Вьюгов Борис Я. 
Почтовый штемпель – Получатель: 08.08.55г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д. 6, кв. 2. Покровской 
А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈  13,2х9,5 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
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15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один тетрадный лист в линейку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№55. Код товара: ПАК131055-55  
Дата:  13.10.1955г. Москва. 
Пригласительный билет.  Музей истории и реконструкции г. Москвы, на собрание, 
посвященное памяти профессора Н.А. Гейнике.13 октября 1955 г.  
Пригласительный билет:  30.-9.1955г. тир.500  Размеры (см): ≈  14,0х 9,2 (в сложенном виде) 
Получатель:  Покровской А.К. 
Исполнение:   
Кафедра истории СССР и методического института имени В.П.Потемкина, Музей истории и 
реконструкции г. Москвы, Московский Городской Институт усовершенствования учителей и 
Комиссия по изучению Москвы Московского филиала Географического Общества СССР 
Приглашают Вас на собрание, посвященное памяти профессора Н.А. Гейнике.  
Повестка дня: 

1. Вступительное слово А.Н. Ильинский 
2. "Жизненный и творческий путь Н.А. Гейнике" Ф.П. Коровкин 
3. "Вклад Н.А. Гейнике в изучение Москвы" 

             Выступление учеников, друзей, товарищей. 
Музей истории и реконструкции г. Москвы. 13 октября 1955г. в 19:30 Москва, Новая площадь, 12 
Состояние:  без утрат. Сохранность:   хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№56.         
Код товара: ПАК201255-56 
Дата:  20.12.55г. Запорожье – 22.12.55г. Москва.  
Письмо (Художественный маркированный конверт) от 20.12.55г. Запорожье – 22.12.55г. 
Москва. 
Письмо  
Почтовый штемпель – Отправитель:  20.12.55г. Запорожье. Коммунаровская  76, кв. 7,   Крюков 
Н.В. 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/50-1-0-1995
http://ru.wikipedia.org/wiki/Коровкин,_Фёдор_Петрович


 © SovietСhest.ucoz.ru ©

 © SovietСhest.ucoz.ru ©

  © SovietСhest.ucoz.ru ©

Почтовый штемпель – Получатель: 22.12.55г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д.6,  кв.2,  А.К. 
Покровской 
Художественный маркированный конверт размеры (см): ≈  16,0х11,2   
Марка КсОМ: красная, Государственный герб и флаг СССР. Почта СССР. 40копеек. Автор почтовой 
марки В. Завьялов. 
Исполнение:  два тетрадный лист в линейку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат, на обратной стороне конверта имеются владельческие помарки чернильной 
ручкой. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
  

№57.    
Код товара: ПАК140356-57  
Дата:  14.03.1956.  
Художественное оформленное письмо (книжка) 14.03.1956. 
Художественное оформленное письмо (книжка) 
Отправитель:   неустановленно (предположительно из лагеря или ссылки) 
Получатель:  А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  10,8х15,3  (в сложенном виде) 
Исполнение:  бумага специальная – фактурная, цветная тушь 
Конверт: утрата 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошее (смотрите фото- содержание). 
 

№58.    Код товара: ПАК050556-58  
Дата:  05.05.56г. Кемеровская обл. – 10.05.56г. Москва.  
Письмо от 05.05.56г. Кемеровская обл. – 10.05.56г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 05.05.56г. Борис Вьюгин Я. (Гранцев Владимер, переписки с 
писателями) 
Почтовый штемпель – Получатель: 10.05.56г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д. 6, кв. 2. Покровской 
А.К. 
Конверт склеен из обложки ученической тетради размеры (см): ≈   13,5х9,8 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/50-1-0-1996
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-1997
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15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один блокнотный лист в косую линейку, фиолетовые чернила   
Вложения: Стебелек с цветком (гербарий) местное название «кандыки» 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№59.     
Код товара: ПАК120656-59 
Дата:  12.06.56г. Запорожье – 15.06.56г. Москва.  
Письмо (Художественный маркированный конверт) от 12.06.56г. Запорожье – 15.06.56г. 
Москва. 
Письмо  
Почтовый штемпель – Отправитель: 12.06.56г. Запорожье. Коммунаровская, д. 76, кв. 7,   Крюков 
Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель:  15.06.56г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д.6, кв.2,  А.К. 
Покровской 
Художественный маркированный конверт размеры (см): ≈  16,0х11,2 
Марка КсОМ: красная, Государственный герб и флаг СССР. Почта СССР. 40копеек. Автор почтовой 
марки В. Завьялов. 
Исполнение:  один тетрадный лист в линейку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№60.   Код товара: ПАК040756-60  
Дата:  04.07.56г. Горький – 00.07.56г. Москва.  
Письмо от 04.07.56г. Горький – 00.07.56г. Москва. 
Письмо 
Отправитель:  04.07.56г. г. Горький ул. Белинского,  д. 34, кв. 1,  Закржевская С.М. 
Получатель:  ≈ 00.07.56г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д. 6, кв. 2.  А.К. Покровской 
Конверт размеры (см): утрата 
Исполнение:  один тетрадный лист в косую линейку, фиолетовые чернила.  
Состояние:  без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://ru.wikipedia.org/wiki/Кандык_сибирский
http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
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№61.     
Код товара:  ПАК210756-61  
Дата:  21.07.56г. Запорожье – 24.07.56г. Москва.  
Письмо от 21.07.56г. Запорожье – 24.07.56г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 21.07.56г. Запорожье, ул. Коммунаровская, д  76, кв. 7,   
Крюков Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель: 24.07.56г. Москва. Центр. Сверчков пер.,  д. 6,  кв. 2,  А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈  15,5х11,0 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  два тетрадный листа в линейку, фиолетовые чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№62.    Код товара: ПАК280756-62  
Дата:  28.07.56г. Горький – 00.07.56г. Москва.  
Письмо от 28.07.56г. Горький – 00.07.56г. Москва. 
Письмо 
Отправитель:  28.07. 56г. г. Горький ул. Белинского д. 34, кв. 1 Закржевская С.М. 
Получатель: 00.07.56г.  Москва. Центр. Сверчков пер. д. 6, кв. 2.  А.К. Покровской 
Конверт размеры (см): утрата 
Исполнение: двух сторонний тетрадный лист в клетку, синие чернила (Размеры (см): ≈  13,5х20,3) 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
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№63.  Код товара: ПАК030856-63  
Дата:  03.08.1956г.  
Запрос автобиографии и анкеты для Био-библиографического словаря советских писателей 
для детей. 03.08.1956 г. 
Запрос автобиографии и анкеты для Био-библиографического словаря советских писателей для 
детей 
Отправитель: 03.08.1956г.  Дом детской книги ДЕТГИЗа, Москва, 47, ул, Горького 43 
Получатель:  ≈ 00.08.1956г.  Покровской А.К. 
Министерство Просвещения РСФСР,  Москва. Дом Дет. Книги.  
Запрос автобиографии и анкеты к Сороковой годовщине Октября. Министерство Просвещения 
РСФСР Дом Детской Книги ДЕТГИЗА. Москва, 47, ул. Горького,43. Зав. кабинетом писателя 
/подпись/ Л.Оськина.   
Исполнение: Бланк титульного листа, машинописный текст (Размеры (см): ≈  22,0х20,0) 
Состояние: без утерь.  Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№64.     
Код товара: ПАК220856-64 
Дата:  22.08.56г. Горький – 23.08.56г. Москва. 
Письмо (Художественный маркированный конверт) от 22.08.56г. Горький – 23.08.56г. Москва. 
Письмо  
Почтовый штемпель – Отправитель: 22.08.56г. г. Горький ул. Белинского д. 34, кв. 1 Закржевская 
С.М. 
Почтовый штемпель – Получатель: 23.08.56г. Москва. Центр. Сверчков пер., д. 6, кв. 2.  А.К. 
Покровской 
Художественный маркированный конверт:  "Спартакиада народов СССР" Издательство 
Министерство Связи СССР.  
Ш  07778 от 15/VI-56г. Москва. Цена конверта с маркой 50 к. Размеры (см): ≈  16,0х11,3 
Марка КсОМ: красная, Государственный герб и флаг СССР. Почта СССР. 40копеек. Автор почтовой 
марки В. Завьялов. 
Исполнение: два тетрадный листа в линейку, синие чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/50-1-0-1998
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№65.     
Код товара: ПАК170956-65 
Дата:  17.09.56. – 21.09.56. Фергана – 28.09.56. Москва. 
"АВИА" письмо от 17.09.56. – 21.09.56. Фергана – 28.09.56. Москва. 
 "АВИА" письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель:  17.09.56. Фергана, ул. Коммунистов, д. 38, кв. 38. Н.И.Леонов. 
Почтовый штемпель – Получатель:  28.09.56. Москва. Маросейка, Сверчков пер. д. 6, кв. 2.  А.К. 
Покровской 
Простой конверт размеры (см): ≈ 15,7х11,3    
Марка: темно-зеленая, Колхозница со снопом. Почта СССР. 20копеек. Серия: Восьмой 
стандартный выпуск почтовых марок СССР. Дата выпуска:  1949-04-28. Автор почтовой марки В. 
Завьялов. Размер рисунка 15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): 
массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : гребенчатая 12 ½. Номер по каталогу:  Номер ЦФА  # 1380 /  
Stamplandia  # 2055 
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Марка: красная. Государственный герб и флаг СССР. (16 лент, символизирующих 16 союзных 
республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок СССР. 
1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1948г. Автор почтовой марки В. Завьялов. Размер рисунка 
15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 
12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1383  /  Stamplandia  #  / Scott  #  / Miche  #   
Содержимое:  
Вырезки изказет 2 шт.:  Лит. Газета от 15.12. № 144. ст. «Недобросовестный труд» с допиской 
черн. ручкой «о врагах надо знать…» «Старейший Русский писатель-сказочник»  Степану 
Григорьевичу Писахову 75 лет. 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№66.    Код товара: ПАК141156-66 
Дата:  14.11.56г. Горький – 00.11.56г. Москва.  
Письмо от 14.11.56г. Горький – 00.11.56г. Москва. 
Письмо 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-2000
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Отправитель: 14.11.56г. г. Горький ул. Белинского д. 34, кв. 1 Закржевская С.М. 
Получатель: 00.11.56г. Москва. Центр. Сверчков пер. д. 6, кв. 2.  А.К. Покровской 
Конверт размеры (см): утрата 
Исполнение: один тетрадный лист в линейку, фиолетовые чернила (Размеры (см): ≈  14,5х15,0) 
Состояние:  без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№67.    Код товара: ПАК140457-67  
Дата:  14.04.57. Москва – 14.04.57. Москва.  
Письмо (Маркированный конверт) от 14.04.57г. Москва – 14.04.57г. Москва. 
Письмо  
Почтовый штемпель – Отправитель: 14.04.57. Москва К-6, Малиновка, Селезневская 42, кв. 5. 
Софья (Закржевская С.М. требуется уточнение) 
Почтовый штемпель – Получатель: 14.04.57. Москва. Центр. Сверчков пер. д. 6, кв. 2.  Покровской 
А.К. 
Маркированный конверт размеры (см): ≈  15,8х11,2 
Марка КсОМ: красная, Герб СССР. 
Марка КсОМ: синяя, Спасская башня Московского Кремля (см.454) и Мавзолей В.И.Ленина 
(см.370). Почта СССР. 40копеек. Автор почтовой марки В. Завьялов. 
Исполнение: один блокнотный лист в линейку, фиолетовые  чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№68.     
Код товара:  ПАК180557-68 
Дата:  18.05.57. Запорожье – 21.05.57. Москва.  
Письмо (Художественный маркированный конверт) от 18.05.57. Запорожье – 21.05.57. 
Москва. 
Письмо  
Почтовый штемпель – Отправитель: 18.05.57. Запорожье. Коммунаровская  76, кв. 7   Крюков Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель:  21.05.57. Москва. Центр. Сверчков пер. д.6 кв.2  А.К. 
Покровской 
Художественный маркированный конверт размеры (см): ≈  15,8х11,2 

http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
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Марка КсОМ: Оранжево-красная. Государственный герб и флаг СССР. (15 лент, символизирующих 
15 союзных республик). Почта СССР. 40копеек. Автор почтовой марки коллектив художников 
Гознака.  
Исполнение: один тетрадный лист в линейку, фиолетовые  чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№69.    
Код товара: ПАК311157-69  
Дата:  31.11.1957г.  
Приглашение в Московский дом ученых АН СССР в белом зале "МДУ" на заседания  секции книг 
31 октября1957 г. 
Приглашение в Московский дом ученых АН СССР в белом зале "МДУ" на заседания  секции книг 
31 октября1957г. 
Отправитель:  Москва. МДУ АН СССР ул. Кропоткина, 16. 
Получатель:  Покровской А.К. 
Московский Дом Ученых АН СССР приглашает Вас на заседания  секции книг в Белом Зале МДУ 
ул. Кропоткина, 16. 
Повестка дня:  
1. «Ленинский план организации библиотечного дела» доклад кандидата педагогических наук 
А.Г.Кравченко. 2. Выставка советских книжных знаков с изображениями В.И.Ленина. 
(перечисление по пунктам) Книжные знаки из собраний Е.Я.Непомнина и С.П.Фартинского. Марка 
секции – гравюра на линолеуме работы худ. А.Г.Попова. 
Бланк:  №1. Зак.918. Тир.200 экз. Тип. Изд–ва «Советский художник» 
Размеры (см): ≈  12,0х16,8 (в сложенном виде) 
Состояние: без утрат, легкие загрязнения.  Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№70.      
Код товара: ПАК150558-70  
Дата:  15.05.58. Москва – 15.05.58. Москва.  
Письмо (Художественный маркированный конверт) от 15.05.58. Москва – 15.05.58. Москва. 
Письмо 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/50-1-0-2002
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Почтовый штемпель – Отправитель:  15.05.58. Москва К-6, Малиновка, Селезневская 42, кв. 5. 
Софья (Закржевская С.М. требуется уточнение) 
Почтовый штемпель – Получатель:  15.05.58. Москва. Центр. Сверчков пер. д. 6, кв. 2.  Покровской 
А.К. 
Художественный маркированный конверт:  40 лет Октября, Л-66390      19-VI-57г.  Трест 
"Мосгорполиграфпром"  Фабрика №6. Цена 10 к. Размеры (см): ≈  15,7х11,2 
Марка: Оранжево-красная. Государственный герб и флаг СССР. (15 лент, символизирующих 15 
союзных республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. 1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1957г. Автор почтовой марки коллектив 
художников Гознака.  Размер рисунка 14,25х21 мм. Технология печати почтовой марки офсет. 
Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1388  /  Stamplandia  #  
/ Scott  #  / Miche  #   
Исполнение:  один блокнотный лист (размер (см): ≈ 14,5х20,0), черная тушь 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 
 

№71.   
Код товара: ПАК100259-71  
Дата:  10.02.1959г.  
Приглашение в Московский дом ученых АН СССР в белом зале "МДУ" на 69-е заседания  секции 
книг 10 февраля 1959 г. 
Приглашение в Московский дом ученых АН СССР в белом зале "МДУ" на 69-е заседания  секции 
книг 10 февраля 1959г. 
Отправитель:  10.02.1959г. Москва. МДУ АН СССР ул. Кропоткина, 16. 
Получатель:  Покровской А.К. 
Московский Дом Ученых АН СССР приглашает Вас на заседания  секции книг в Белом Зале МДУ 
ул. Кропоткина, 16. 
Приглашение - Программа 69-е заседание секции книг в читальном зале Дома ученых ул. 
Кропоткина, 16.  
Повестка дня:  
Доклад. Народного артиста РСФСР Н.П.Смирнова-Сокольского «Рассказы о книгах».  
Демонстрация редких книг.  
Марка секции работы художника А.И.Юпатова.  
Бланк:  №8. Зак.162. Тир.200. Типография «Литературной газеты» 
Размеры (см): ≈  10,8х15,5 (в сложенном виде) 
Состояние: без утерь.  Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
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№72.   
Код товара: ПАК051059-72 
Дата:  05.10.59. Запорiжжя – 07.10.59. Москва.  
Письмо (Художественный маркированный конверт) от 05.10.59. Запорiжжя – 07.10.59. 
Москва. 
Письмо  
Почтовый штемпель – Отправитель:  05.10.59. Запорожье. Жуковского 78, кв. 19   Крюков Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель: 07.10.59. Москва. Центр. Сверчков пер. д.6 кв.2  А.К. 
Покровской 
Художественный маркированный конверт: Павильон "МАШИНОСТРОЕНИЕ" ВДНХ, Москва. 
Издание Министерства Связи СССР    
4/VIII-59г. Москва. Цена конверта с маркой 50 к. Размеры (см): ≈  15,8х11,2 
Марка КсОМ: Фиолетовая. Государственный герб и флаг СССР. (15 лент, символизирующих 15 
союзных республик). Почта СССР. 40копеек. Автор почтовой марки коллектив художников Гознака.  
Исполнение: два тетрадный листа в линейку, фиолетовые  чернила 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

73.   Код товара: ПАК221059-73 
Дата:  22.10.59. Ленинград – 23.10.59. Ленинград. 
КВИТАНЦИЯ в приеме телеграммы № 30/7. 22.10.59. Ленинград – 23.10.59. Ленинград. 
КВИТАНЦИЯ в приеме телеграммы № 30/7. 
В Лианозово Хмельницкий. 
Общая оплата  пять 80.  принята 10,50м.  /подпись/ 
Получатель:  Покровской А.К. 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
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№74.  Код товара: ПАК311259-74  
Дата:  00.11.59г. Москва. –  31.12.59г. Москва. 
Поздравительная открытка "Берегите Книгу" (Служебный конверт) 31.12.59 г.  
Поздравительная открытка "Берегите Книгу"  
Почтовый штемпель – Отправитель: 00.11.59г. Москва, Д-47, ул. Горького, 43. Дом детской книги 
Почтовый штемпель – Получатель: 31.12.59г. Москва. Сверчков пер. 6, кв. 2. А.К.Покровской 
Служебный художественный маркированный конверт размеры (см): ≈ 15,8х11,1 
Дом детской книги ДЕТГТИЗА. Министерство промышленности РСФСР г. Москва, Д-47, ул. 
Горького, 43 
Вложения: 
Открытка «Берегите Книгу»  А02824. Зак. 3382. Фабрика детской книге. Москва. Размеры (см): ≈  
15,5х10,0 
Состояние:  без утрат. Сохранность:  очень хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№75.       Код товара: ПАК041259-75  
Дата:  04.12.1959г. Москва. – 06.12.1959г. Москва.  
Приглашение в Московский дом ученых АН СССР в белом зале "МДУ" на 81-е заседания  секции 
книг 8 декабря 1959г. 04.12.1959г. Москва. – 06.12.1959г. Москва. 
Приглашение в Московский дом ученых АН СССР в белом зале "МДУ" на 81-е заседания  секции 
книг 8 декабря 1959г.  
Почтовый штемпель – Отправитель: 04.12.1959г. Москва. МДУ АН СССР ул. Кропоткина, 16 
Почтовый штемпель – Получатель:  06.12.1959г. Москва. Центр. Сверчков пер. 6. А.К.Покровской 
Служебный конверт размеры (см): ≈  15,6х11,0  
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Приглашение - Программа 81-е заседание секции книг в Московский Дома ученых АН СССР ул. 
Кропоткина, 16.  
Повестка дня:  
1. Международный книгообмен, его организация и участие в нем Советских библиотек. 
Сообщение главного библиотекаря Библиотеки имени В.И.Ленина  Б.П. Каневского.  
2. Выборы Делегатов на конференцию членов Дома Ученых.  
Содержание Доклада: 5 пунктов.  
 Марка секции работы художника А.И. Юпатова/ Юпатов Алексей Илларионович (1911 – 1975) 
Бланк:  №10. Зак.1356. Тир.175 экз. Типография «Литературной газеты». Размеры (см): ≈  15,0х10,5 
Состояние:  без утрат, конверт имеет на обратной стороне владельческие пометки синими 
чернилами. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№76.     
 Код товара: ПАК201259-76  
Дата:  20.12.59г. Москва – 21.12.59г. Москва.  
Писимо от 20.12.59г. Москва – 21.12.59г. Москва. 
Писимо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 20.12.59г. Москва К-6, Малиновка, Селезневская 42, кв. 5. 
Софья (Закржевская С.М. требуется уточнение) 
Почтовый штемпель – Получатель:  21.12.59г. Москва. Центр. Сверчков пер. д. 6, кв. 2.  Покровской 
А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈ 15,5х11,2 
Марка: Н.В.Гоголь. Великий Русский писатель 1959г. Серия: Писатели нашей родины. Почта 
СССР. 40коп. Автор почтовой марки В. Завьялов, оф. Дата выпуска: 1959-03-14. Тираж: 1500000 шт. 
Технология печати почтовой марки офсет. Зубцовка линейная 12 ½ (размер (см):≈ 4,0х3,0)  Номер  
по каталогу:  ЦФА (ИТЦ «Марка») # 2293 /  Stamplandia  #3116 /  Michel  #2212 /  Scott  #2178A 
Исполнение: два блокнотных листа в линейку, синие чернила   
Состояние: без утерь.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№77.    

http://www.ncknigaran.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=329%3Ayupatov&catid=3&Itemid=48
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-2007
http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
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Код товара: ПАК261259-77 
Дата:  26.12.59г. Белев – 28.12.59г. Москва.  
Письмо от 26.12.59г. Белев – 28.12.59г. Москва. 
Письмо  
Почтовый штемпель – Отправитель: 26.12.59г. Тульская обл. г. Белев, ул. Лермонтова, д.№ 3, 
Вьюгов Б.Я. 
Почтовый штемпель – Получатель: 28.12.59г. Москва. Центр. Сверчков пер. д.№ 6, кв.№ 2.  
Покровской А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈ 15,5х11,3 
Марка: Оранжево-красная. Государственный герб и флаг СССР. (15 лент, символизирующих 15 
союзных республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. 1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1957г. Автор почтовой марки коллектив 
художников Гознака.  Размер рисунка 14,25х21 мм. Технология печати почтовой марки офсет. 
Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1388  /  Stamplandia  #  
/ Scott  #  / Miche  #   
Исполнение: один блокнотный лист в клетку, синие чернила   
Состояние: без утерь.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№78.      
Код товара: ПАК040360-78 
Дата:  04.03.60г. Белев – 05.03.60г. Москва.  
Письмо от 04.03.60г. Белев – 05.03.60г. Москва. 
Письмо 
Почтовый штемпель – Отправитель: 04.03.60г. Тульская обл. г. Белев, Вьюгов Б.Я. 
Почтовый штемпель – Получатель:  05.03.60г. Москва. Центр. Сверчков пер. д.№ 6, кв.№ 2.  
Покровской А.К. 
Простой конверт размеры (см): ≈ 15,8х11,2 
Марка: Оранжево-красная. Государственный герб и флаг СССР. (15 лент, символизирующих 15 
союзных республик). Почта СССР. 40копеек. Серия:  Восьмой стандартный выпуск почтовых марок 
СССР. 1948. Октябрь - 1957. Июль. Выпущена в 1957г. Автор почтовой марки коллектив 
художников Гознака.  Размер рисунка 14,25х21 мм. Технология печати почтовой марки офсет. 
Тираж (экз.): массовый. Зубцовка линейная 12 ½. Номер по каталогу:  ЦФА  # 1388  /  Stamplandia  #  
/ Scott  #  / Miche  #   
Исполнение: один блокнотный лист в клетку, синие чернила   
Состояние: без утерь.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
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№79.      
Код товара: ПАК290360-79 
Дата:  29.03.60г. Запорiжжя – 31.03.60г. Москва.  
Письмо (Художественный маркированный конверт) от 29.03.60г. Запорiжжя – 31.03.60г. 
Москва. 
Письмо  
Почтовый штемпель – Отправитель:  29.03.60г. Запорожье. Жуковского 78, кв. 19   Крюков Н.В. 
Почтовый штемпель – Получатель: 31.03.60г. Москва. Центр. Сверчков пер. д.6 кв.2  А.К. 
Покровской 
Художественный маркированный конверт: "Северо-Осетинская АССР. Кобанское ущелье" Издание 
Министерство Связи СССР 
29/I-59г. Москва. Цена конверта с маркой 50 к. Размеры (см): ≈  15,8х11,2 
Марка КсОМ: Оранжево-красная. Государственный герб и флаг СССР. (15 лент, символизирующих 
15 союзных республик). Почта СССР. 40копеек. Автор почтовой марки коллектив художников 
Гознака.  
Исполнение: два тетрадных листа в линейку, синие чернила   
Состояние: без утерь.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№ 80.     Код товара: ПАК110560-80 
Дата:  11.05.60г. Самарканд – 14.05.60г. Москва 
Открытка. Издательство «ПРАВДА» с конвертом  «АВИО» 
Художественный маркированный конверт.  Кавказ "Домбайская поляна" 
Издание Министерства Связи СССР  11.V- 59г. Москва. Цена конверта с маркой  50к. 
Марка КсОМ: Оранжево-красная. Государственный герб и флаг СССР. (15 лент, символизирующих 
15 союзных республик). Почта СССР. 40копеек. Автор почтовой марки коллектив художников 
Гознака.  
Марка: темно-зеленая, Колхозница со снопом. Почта СССР. 20копеек. Серия: Восьмой 
стандартный выпуск почтовых марок СССР. Дата выпуска:  1949-04-28. Автор почтовой марки В. 
Завьялов. Размер рисунка 15х22 мм. Технология печати почтовой марки офсет. Тираж (экз.): 
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массовый. Зубцовка гребенчатая 12 : гребенчатая 12 ½. Номер по каталогу:  Номер ЦФА  # 1380 /  
Stamplandia   
Штампы: 2-а почтовых гашения 
Открытка  Издательство «ПРАВДА»  8.01.60г. Тираж: 15000 экз. Зак.47. Цена 20к. 
Ордена Ленина типография газеты «Правда» 
Отправитель:  11.05.60г. Фергана  ул. Коммунистов д.38, кв.38. Н.И.Леонов. 
Получатель: 14.05.60г.  Москва. Маросейка, Сверчков пер., д.6., кв.1. А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  14,7х10,6 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь и повреждений.  
Сохранность:  очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
ИНФО:  
 

№81.   Код товара: ПАК070760-81  
Дата:  07.07.1960г. Запорiжжя – 00.07.60г. Москва. 
Письмо со стихами от 07.07.1960г. Запорiжжя – 00.07.60г. Москва. 
Письмо со стихотворениями  
Отправитель:  07.07.60г. Запорожье. Жуковского 78, кв. 19   Крюков Н.В. 
Получатель: ≈ 00.07.60г.  Москва. Центр. Сверчков пер. д.6 кв.2  А.К. Покровской 
Конверт размеры (см): утрата 
Исполнение: два тетрадных листа в линейку, синие чернила   
Состояние:  без утрат. Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№82.   Код товара:   ПАК041060-82  
Дата:  04.10.1960г. Москва.  
Уведомление к газете "Литературная жизнь" от 9 октября 1960г. с пожеланием. 
04.10.1960г. Москва.  
Уведомление к газете "Литературная жизнь" от 9 октября 1960г. с пожеланием 
Отправитель: 04.10.1960г.  Газета "Литературная жизнь" 
Получатель:  Покровской А.К. 
Бланк: №15842.  Уведомление к газете "Литературная жизнь" от 9 октября 1960г. с пожеланием 
Литсотрудник газет «Литературная жизнь» /подпись/  П. Партолин. 
Исполнение:  машинописный. Размеры (см): ≈  20,8х15,0 
Состояние: без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/121-1-0-2008
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/50-1-0-2009
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№83.   
Код товара: ПАК261160-83 
Дата:  26.11.60г. Москва – 27.11.60г. Москва.  
Письмо (Маркированный конверт) от 26.11.60г. Москва – 27.11.60г. Москва. 
Письмо  
Почтовый штемпель – Отправитель: 26.11.60г.  Москва К-6, Малиновка, Селезневская 42, кв. 5. 
Софья (Закржевская С.М. требуется уточнение) 
Почтовый штемпель – Получатель:  27.11.60г. Москва. Центр. Сверчков пер. д. 6, кв. 2.  Покровской 
А.К. 
Маркированный конверт размеры (см): ≈  12,8х11,1  
Марка КсОМ: красная, Герб СССР 
Марка КсОМ: синяя, Спасская башня Московского Кремля (см.454) и Мавзолей В.И.Ленина 
(см.370). Почта СССР. 40копеек. Автор почтовой марки В. Завьялов. 
Исполнение: один лист печатной бумаги формата А-4, синие чернила   
Состояние: без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№84.    Код товара: ПАК141260-84  
Дата:  14.12.58г. Москва – 00.12.58г. Москва. 
Письмо  от 14.12.58г. Москва – 00.12.58г. Москва. 
Письмо  
Отправитель:  14.12. 58-60гг. Москва К-6, Малиновка, Селезневская 42, кв. 5. Софья (Закржевская 
С.М. требуется уточнение) 
Получатель:  00.12.58-60гг. Москва. Центр. Сверчков пер. д. 6, кв. 2.  Покровской А.К. 
Конверт размеры (см): утрата 
Дата требует уточнения.  
Исполнение: один блокнотный лист, фиолетовые чернила. Размеры (см): ≈ 14,5х18,0  
Состояние:  без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
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№85.   Код товара: ПАК181260-85  
Дата:  18.12.1960г. Москва.  
Приглашение на выборы народных судей 18 декабря 1960г. 18.12.1960г. Москва. 
Приглашение на выборы народных судей 18 декабря 1960г.  
Отправитель:  Агитколлектив избирательного участка № 37  
Получатель:  Покровской А.К. 
Бланк размеры (см): ≈  18,8х11,0 
Призываем Вас выполнить свой гражданский долг – принять участие в выборах народных судей.  
Голосование состоится в помещении школы № 313, Сверчков переулок, дом № 5.  
Исполнение: машинописное.   
Состояние: без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№86.   Код товара: ПАК191260-86  
Дата:  с 19.12.1960г. по 22.12.1960г. Москва.  
Пригласительный билет в праздновании 30-летия Московского государственного 
библиотечного института 13 – 22 декабря 1960 г. 
Пригласительный билет в праздновании 30-летия Московского государственного библиотечного 
института 13 – 22 декабря 1960г. 
Отправитель:  Московский государственный библиотечный институт, Москва  
Получатель:  Покровской А.К. 
Пригласительный билет-буклет. Московский Государственный Библиотечный Институт. ХХХ лет 
МГБИ 1930 – 1960г. 
Программа Юбилея "МГБИ" (1930 – 1960)  

1. Торжественное заседание, посвященное 30-летию института, 19 декабря 1960г. 
2. Научная конференция профессорского-преподавательского состава совместно с 

выпускниками института 20 – 22 декабря 1960г.  
3.  XV студенческая научная конференция 13 – 13 декабря 1960г.  

Программа:  с 13 декабря по 22 декабря 
Буклет:  
Тир. 2500 экз.  24стр. Издательство:  Краснополянская типография.  
Тип обложки: глянцевый мягкий переплет 
Оформление обложки: теснение, позолота, художественное оформление 
Формат:  Блокнотного типа, размеры (см): ≈  10,5х15,2 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/50-1-0-2010
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/50-1-0-2011
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Состояние: без утрат, незначительное повреждение верхней обложки.  Сохранность:  хорошая 
(смотрите фото- содержание). 
 

№87.   
Код товара: ПАК1960-87  
Дата:  1960г. Москва.  
Буклет Выставка живописи Великобритании. ХОГАРТ.  1960 г. Москва. 
Буклет Выставка живописи Великобритании. ХОГАРТ.  1960г. 
Получатель:  Покровской А.К. 
Государственный Музей Изобразительных Искусств им. А.С.Пушкина. Выставка живописи 
Великобритании. Хогарт. 
Издательство: Московская типография изд–ва "Советская Россия"  Зак. 332. Цена 25 коп. Тир. 5000 
экз. 4 листа, 6 стр.  
Формат:  складной буклет (гармошка). Размеры (см): ≈  11,7х14,7 (в сложенном виде)     
Состояние: без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№88.   
 Код товара: ПАК1950-88  
Дата:  (дата неустановленна)  
Приглашение детей тов. А.К. Покровскую на самодеятельный детский концерт. 
Пригласительный билет 
Приглашение детей тов. А.К. Покровскую на самодеятельный детский концерт. 
Получатель:  Покровской А.К. 
Исполнение: синие чернила, пропись  
Самодельный детский пригласительный билет 
Размеры (см): ≈  21,0х8,5 
Состояние: без утрат.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/51-1-0-2012
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/51-1-0-2013
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№89.   Код товара:  ПАК250550-89  
Дата:  25.05.50. Москва - 27.05.50. Москва.  
Уведомление на переговоры, относительно рукописи "За родную землю". Государственное 
Издательство Детской Литературы "ДЕТГИЗ" 25.05.1950г.  
Уведомление на переговоры, относительно рукописи "За родную землю". Государственное 
Издательство Детской Литературы "ДЕТГИЗ" 25.05.1950г.  
Почтовый штемпель – Отправитель:  25.05.50. Государственное Издательство Детской Литературы 
"ДЕТГИЗ" Москва, М. Черкасский, д. №1 
Почтовый штемпель – Получатель:  Здесь. Сверчков пер. д. № 6, кв. 2  А.К.Покровской 
Служебный конверт размеры (см): ≈  15,5х11,2 
Бланк: Титульный лист. Размеры (см): ≈  21,0х15,0 
Уведомление на переговоры, относительно рукописи "За родную землю" 
Зав. Редакцией исторической литературы /подпись/ И. Прусаков 
Государственное Издательство Детской Литературы Министерства Просвещения РСФСР «ДЕТГИЗ» 
Москва, М. Черкасский пер., д. 1.  № 37 – 34. 
Исполнение: машинописный текст  
Состояние: конверт утрата почтовой марки.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото- содержание). 
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